



ŽUPNIJSKA OZNANILA



Župnija svetega Andreja Goriče

OD 24. APRILA DO 8. MAJA 2016

Lep pozdrav vsem vam, dragi župljani, voditelji različnih skupin in župnijski sodelavci! Pomlad je prišla v našo deželo, vse brsti in povsod je čutiti pridih novega življenja. Tudi v župniji je čutiti novo dogajanje, ki ni povezano le z urejanjem prostora pred cerkvijo, ampak predvsem z več volje do dela in načrtovanjem dejavnosti, ki nas čakajo do poletnih počitnic. Tako smo na aprilskem srečanju ŽPS govorili o še večjem vključevanju župljanov in posameznikov v župnijo, o šmarnični pobožnosti, zaključku rednega verouka in o oratoriju. Glede obnove pred cerkvijo smo se strinjali, da ne hitimo, ampak počasi celostno zaključimo ta del tudi z novo zasaditvijo okrasnega grmovja in cvetja ob stopnicah. Zato bodo do prvega obhajila zaključena vsa betonska dela in položeni tlakovci, druge stvari pa bodo zaključene šele jeseni.

V nedeljo je začetek meseca maja, ki je Marijin mesec. Letos bodo šmarnice o fatimski Materi Božji. Pred stotimi leti je Bog v Fatimi začel pripravljati svojo zmago nad zlom, ki se je razbohotilo v svetu. Na svet je poslal Marijo. Po preprostih pastirčkih je kakor ljubeča in skrbna mati spregovorila svetu, da bi nas opozorila na nevarnosti, ki smo se jim brezglavo bližali. Želela je, da se močneje oprimemo molitve, odpovedi in potrpljenja ter nas po zgledu pastirčkov učila, kako postati njeni sodelavci za mir na svetu. O tem bomo premišljevali v šmarničnem branju ves mesec maj, zadnjega maja pa bo Marija iz Fatime obiskala našo župnijo. Otroci bodo vsak dan dobili listek z nalogo in delčkom slike za poster o fatimski Materi Božji in pastirčkih. Navdušimo otroke, da bodo radi prihajali k šmarnicam.

Ta teden se začno prvomajske počitnice, zato verouk odpade.

Sveto leto usmiljenja: Božje usmiljenje razumem v odnosu do grešnika kot neskončno božjo ljubezen, ki se kaže v tem, da noče pustiti človeka samega. Hoče biti z njim in ga želi dvigniti. Noče ga pustiti v obupu in polomiji, v neki sivi povprečnosti, v praznini, v nepopolnosti. Bog je človeka poklical v popolnost, v čudovito božjo lepoto in ga vanjo ne neha klicati in ga ne neha iskati, pa naj se od njega še tako oddalji.

V mesecu maju je še precej prostih dni za mašne namene. Ko ni mašnega namena ni maše.

OBVESTILA

- **NEDELJA, 24. APRIL:** 5. velikonočna nedelja, namenska nabirka za obnovitvena dela. Hvala za vašo velikodušnost.
- **PONEDELJEK:** god svetega Marka, ob 7.30 maša v Zalogu. Vabljeni.
- **NEDELJA, 1. MAJ:** 6. velikonočna nedelja in praznik Jožefa Delavca. Začetek šmarnične pobožnosti.



NAMENI SVETIH MAŠ - OD 24. APRILA DO 8. MAJA 2016

NEDELJA, 24. APRIL 5. velikonočna Marija Kleopova	10.00: ZA + MARIJO ZAPLOTNIK (obl.) IN VSE ++ KLEMENČEVE
PONEDELJEK, 25. APRIL: Marko, evangelist	7.30 Zalog: ZA KRISTINO IN IGNACA VALTER
TOREK, 26. APRIL: Štefan Permski	19.30: ZA + JURIJA ROZMANA (obl.)
SREDA, 27. APRIL: Cita, devica	19.30: ZA ++ STARŠA IVANA IN ANGELO AJDOVEC
ČETRTEK, 28. APRIL: Ludvik Montfortski	19.30: ZA + ANGELO URBANC (obl.)
PETEK, 29. APRIL: Katarina Sienska	19.30: V ČAST MATERI BOŽJI V ZAHVALO IN PRIPROŠNJO
SOBOTA, 30. APRIL: Jožef Cotollengo	16.30 na Golniku: ZA + MAKSA JAMŠEK (10. obl.) 19.00: ZA VSE ++ MATIJEVČEVE
NEDELJA, 1. MAJ: 6. velikonočna Iztok, škof	10.00: ZA + MAMO FRANČIŠKO IN SINA SIMONA MARKOVIČ
PONEDELJEK, 2. MAJ: Boris Mihael, kralj	19.30: ni mašnega namena
TOREK, 3. MAJ: Filip in Jakob, apostola	19.30: ZA + MATICA JEGLIČA, dar Letenc
SREDA, 4. MAJ: Florijan, mučenec	19.30: ni mašnega namena
ČETRTEK, 5. MAJ: Gospodov vnebohod	19.30: ZA + ANO MARKIČ, dar Angele Vevar
PETEK, 6. MAJ: Dominik Savio	19.30: ZA DUŠE V VICAH
SOBOTA, 7. MAJ: Gizela, opatinja	16.30 na Golniku: ni mašnega namena 19.00: ZA + OČETA JANEZA KOKALJ ob 100-letnici rojstva in MAMO JOŽEFO
NEDELJA, 8. MAJ 7. velikonočna Bonifacij IV., papež	10.00: ZA + JOŽETA OBLAK (obl.)